



海南特区报官微



海南特区报微博

我们毕业啦

求学还是求职 未来的路怎么选?

本报讯 又是一年毕业季,在即将离开大学的时候,是求学还是求职,前路迢迢,他们会如何选择?
记者 吴佳穗

前路迢迢
愿你披荆斩棘
一往无前
年轻的朋友
“毕业快乐”



王婧。(受访者供图)

新闻热线:
66700110
66742110

天天开彩
详见7版

海南4+1
23064期
2 6 1 5 7
我省中奖情况:“4+1”中0注;“定位4”中0注。

排列三 排列五
23147期
8 6 3
8 6 3 4 1
我省中奖情况:“排列3直选”中11注,单注奖金1040元;“排列5直选”中1注,单注奖金10万元。

七星彩
23064期
2 6 1 5
7 7 0
我省中奖情况:一等奖中0注;二等奖中0注。下期奖池基金:1.39亿元。

双色球
23064期
01 07 11 12
16 18 04

福彩3D
23147期
9 7 0

海口
雷阵雨
26℃-31℃ 无持续风向<3级

三亚
雷阵雨
26℃-31℃ 无持续风向<3级

海南大学

张鸿:如愿考上研究生,如今在京实习

“我已经收到录取通知了,现在在北京实习,做一个关于青年自然科学基金课题的研究。”海南大学大四生张鸿说,他如愿考上海南大学生物医学工程(生物医学影像学方向)研究生,因为目前在外实习,他将错过学校的毕业典礼,“除了对即将分离的同学感到不舍外,还对未来的研究生生活充满期待。”

2019年,张鸿考入海南大学学习工商管理。由于家人从事IT相关工作,出于好奇,大一时他学习计算机知识,发现十分有趣。于是在大一结束的时候,他决定转到计算机科学与技术专业就读。

“当时我学的是文科,和人工智能基本零相关,加上转专业的要求非常高,首先要求成绩排名年级前3%,其次笔试和面试都要合格才行。”张鸿说,最后他不但通过选拔,还考了第一。

大学期间,张鸿积极参加计算机相关比赛,多次获得奖项,如2021年中国大学生计算机设计大赛国家二等奖、2021年中国高校计算机大赛人工智能创意赛省一等奖、2022年中国大学生计算机设计大赛国家三等奖等。张鸿表示,他未来会继续计算机方向的研究,希望通过所学造福社会。



张鸿。(受访者供图)

三亚学院

小鲁:打算在广告公司找一份对口工作

上午结束广告公司的面试后,小鲁回家没有休息,继续在招聘App上找工作。

小鲁老家在昌江,即将从三亚学院毕业。毕业前她曾在另一家广告公司就职,担任文案策划。“我的专业是汉语言文学,算是对口就业,而且这也是我喜欢的工作。”小鲁说,但公司在试用期结束后没有让她转正,“挺可惜的,但我不会气馁。”

小鲁告诉记者,毕业典礼前两天已经结束了,她已从学校退宿,一直在关注相关招聘岗位,现在已接到另外一家广告公司的面试通知。

小鲁表示,刚出校门她没有工作经验,有的企业在招聘时要求有工作经验,这让她有些焦虑,“希望我下场面试能顺利!”

海南医学院

小刘:考研失败,好好思考一下未来要做什么

“去年没考上,打算‘二战’来着,但现在有点坚持不下去了。”海南医学院毕业生小刘说,大三时身边的同学选择考研,对未来迷茫的他也选择加入“考研大军”。

小刘的目标是广州一所“双一流”大学,对英语成绩要求比较高。“但我英语比较差,六级还没过,考研英语比英语六级还难。”为了攻克英语难关,他每天早上6点半就起床学习,但整个暑假,他没有一套模拟试卷的得分能达60分以上。

“其实我早就坚持不下去了,但每天还在学。”小刘表示,当时是硬着头皮复习,对“上岸”不抱期望。去年成绩出来后,小刘的成绩并不理想,“在我预料之中,所以没有很难过。”

小刘告诉记者,知道成绩后,家人劝他“二战”,但他已经打退堂鼓了。小刘表示,他不知道未来到底是什么样,自己要做什么,“打算好好思考一下,不再盲目跟着大家考研、考公了。”

华东政法大学

王婧:回海口找一份与法律相关的工作

王婧老家在海口,就读于华东政法大学法学专业(民商法方向)。她告诉记者,马上就要毕业了,她已经在网上投递简历,打算回海口后就面试。

王婧表示,在上海四年她感受到大都市的繁华,一度考虑留下来开始新的生活和人生,但每当她回到海南,家乡的一切都让她难以割舍。

“我个人认为,与法律相关的职业需要极强的社会责任感,我想将专业知识带回家乡,为海南自贸港建设贡献一份力量。”王婧认为,海南值得更多年轻人来发展,她将与美丽的海南共同成长。

中央司法警官学院

吴振祯:大二选择参军,今年考研“上岸”

吴振祯老家在昌江,就读于中央司法警官学院,再过几天,他将打包行李,奔向新的旅程。

在其他同学紧张准备司法联考的时候,他打算好好放松一下。吴振祯说,经过去年的努力,他已成功“上岸”,虽然没考上理想学校,但选择调剂后考上了赣南师范大学。回忆起考研的时光,他十分欣慰,努力总算没有白费。

吴振祯告诉记者,他其实是2017级警察管理专业的学生,大二时为了锻炼自己,他毅然选择参军。

退伍后,吴振祯回到学校继续读书,选择了法学专业,“考虑到未来的发展,法学专业更好找工作。研究生毕业后我打算回海口考公务员。”